
der Beilagen zu den stenographischen Protokollen des Nationalrates 
----

XII 1. Gesetzgebungsperiocle 

P •• 1. JULI 1975 .. ras.: No····~~f.ljl/J •••• ~ wo, ••• wo •• _ ••• _ ............... . 

A N FRA G E ----....... -:...... __ .-

der Abgeordneten Dr.LANNER . 

und Geno~:;f.·;cn 

21.11. den Bundesminister für Land- u.ForstvTirtschuft 

betreffend Ausgaben für Inserate, BroschUren ~nd sonstiges Werbe­

material der Bl1.ndesregierung im laufenden .Jahr 

.. Die unterferti.gten Ab?coranctEm richten in Er~r.~inzung zu ihren 

Anfragen vom 27.11.1974 und vom 20.11.1975 an den Bbnd~srninister 

für'Land- und Forstwirtschaft folgende 

A n fra g e : 

. 1 .) 'Vvelche BroschUren 'Vmrden in YJc:.!lcher Auflasrcnhöhe seit dC:'!n1 

20.2.1975 von Ihrem Ressort herausgegeben? 

Wie hoch sind die Kosten dieser Broschüren? . 

Welche Firmen wurden mit der Durchführung dieser Auft~ä~e 

beauftra~rt.? 

Wer~ind die Adressaten dieser BroschUren? 

2.) \<Jelche Broschüren sind in welcher Auflc.\gc;nhöhe von Ihrem 

Ressort in der laufenden Legis le tnrper iode noch gepl~mt? 

\'ae hoch \\7erdcn oie Kosten fUr diese BroschUren vOJ:a.ussicht.", 

lieh s~ii1? 

. Welche Firmen sollen mit der Durchführung dieser Aufträge 

Wer sind die l\c1}~essaten dieser BroschUren? 

.. 
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3.) Welche Flugschriften, Prospekte und sonstige Aussendun?en 

wurden von Ihrem Ressort seit dem 20.2.1975 herausgegeben 

bzw. veranlaßt? 

Welche Firmen wurden mit der Durchführung dieser Aufträge 

betraut? 

Wie hoch sind die Kosten dieser Flugschriften, Prospekte und 

sonstigen Werbeschriften? 

Wer sind die Adressaten dieser Schriften? 

4.) Welche Flugschrifte~, Prospekte und sonstige Aussendungen 

werden von Ihren'. Ressort in der l~ufenden Legislaturperioc.e 

voraussichtlich noch herausgegeben bz\<:. veranla.ßt? 

Nelbhe Firmen sollen mit der DurchfUhrung dieser Aufträge 

betraut werden? 

Wie hoch werden die Kosten dieser Flugschriften, Prospekte 

und sonstigen vJerbeschriften sein? 

l~er si.nd dif?! Ad.ressclten d:Leser Sc11:eif·te!1? 

5.) Wie viele Zeitungsinser~te wurden seit dem 20.2.1975 von Ihrem 

Ressort in Auftra9 gegeben? 

Welche Zeitungen bzw. Zeitschriften haben solchA Inseiatenauf­

träge bekomroen? 

Wie hoch sind die Kosten dieser Inserate? 

6.) vlie viele Zeitungsinserate 'iTerden von Ihrem Ressort in der 

laufenden Legislaturperiode voraussichtlich noch'in Auftrag ge­

geben? 

Welche Zeitungen bzw. Zeitschriften werden solche Inseraten­

aufträ.ge bekommen? 

Wie hoch werden die Kosten dieser Inserate sein7 

7.) Wurden seitens Ihres Ressorts seit deIn 20.2.1975 Plakataktio­

nen durchgefUhrt? 

Wenn jai in. welcher Stückzahl wurden Plakate gedruckt? 

Wie hoch warenilie Kosten fui Entwurf, Druck und Affichierung 
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dies(~r Plakate? 

Welche Finnen \'yurden mit der Durchführung dieser Aufträge be­

traut? 

Wann wurden die Plakataktionen durChgeführt? 

8) Sind seitens Ihres Ressorts in der laufenden Legislaturperiode 

noch weitere Plakataktionen geplant? 

Wenn ja, in welcher Stückzahl werden die Plakate gedruckt? 

Wie hoch sind die voraussichtlichen Kosten für Entwurf, Druck 

und Affichierung dieser Plakate? 

. v7elche Firmen VlGrden mi t der Durchführung dieser Aufträ<;re be­

traut? 

Wann und wo werden die Plakataktionen durchgeführt? 

r· -

. :-- . 
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